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106174 125147 12 4 4 4
107373 126205 7 3 3 3
106171 125144 12 4 4 4
106159 125134 15 5 45 5
106162 125136 7 3 4 3,5
106177 125149 8 3l 45 3,5
106167 125140 8 3| 35 3,5
106158 125133 9 3 3 3
106155 125130 10 3,5 3 3,5
106168 125141 12 4 3,5 4
107141 126031| 12 4 3 4
106711 125642 8 3| 35 3,5
106161 125135| 16 5 45 5
53671 109256| 12 4 4,5 4.5
106183 125155 14| 4,5 3,5 4,5
106165 125138 9 35 4 4
106178 125150 8 3] 35 3,5
106181 125153 7 3 4 3,5
106156 125131 7 3 4 3,5
106157 125132 8 3 4 3,5

Ocena finalna jest rowna Sredniej wazonej
ocen ze sprawdzianu wyktadowego i zaliczenia
z wagami 3 i 7 odpowiednio zaokraglonymi
por. strona internetowa wyktadu
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